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Tomáš	  Matonoha	  draží	  zážitky	  v	  Hiltonu	  
	  
V	  hotelu	  Hilton	  Old	  Town	  Prague	  se	  budou	  dražit	  jedinečné	  zážitky	  na	  podporu	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  
ŠANCI.	  Aukcí,	  která	  se	  koná	  9.	  4.	  2015	  od	  18.00	  hod,	  bude	  provázet	  Tomáš	  Matonoha	  a	  svým	  hudebním	  
vystoupením	  ji	  zpestří	  sopranistka	  Státní	  Opera	  Praha	  Pavlína	  Senić.	  
Dražitelé	  se	  mohou	  těšit	  na	  výjimečné	  a	  běžně	  nedostupné	  zážitky,	  jako	  je	  například	  trénink	  s	  Bárou	  
Špotákovou,	  která	  je	  patronkou	  organizace,	  nebo	  víkendový	  pobyt	  v	  prezidentském	  apartmá	  hotelu	  Hilton.	  
Účast	  přislíbila	  i	  oblíbená	  česká	  herečka	  Lucie	  Benešová,	  která	  do	  aukce	  věnovala	  pozvánku	  na	  natáčení	  
seriálu,	  doc.	  Jan	  Měšťák	  dražiteli	  nabídne	  přednostní	  termín	  na	  konzultaci,	  přední	  česká	  kolážistka	  Jitka	  
Kopejtková	  poskytne	  kurz	  koláže,	  nebo	  Lenka	  Hatašová,	  která	  s	  dražitelem	  nafotí	  portréty	  v	  jejím	  ateliéru.	  
,,Velmi	  si	  vážíme	  toho,	  že	  se	  nám	  podařilo	  sehnat	  skutečně	  exkluzivní	  zážitky,	  které	  budou	  pro	  dražitele	  jistě	  
atraktivní.	  Ceníme	  si	  i	  přístupu	  hotelu	  Hilton	  Old	  Town	  Prague,	  že	  nám	  tuto	  akci	  umožnili	  a	  navíc	  nabídli	  
bezplatně	  i	  raut	  pro	  dražitele.	  Touto	  cestou	  bych	  ráda	  poděkovala	  i	  Tomáši	  Matonohovi,	  který	  nejenom	  že	  
vystoupí	  bez	  nároku	  na	  honorář,	  ale	  ještě	  si	  připravil	  ,,překvapení	  aukce“.	  Věřím,	  že	  tato	  akce	  bude	  mít	  
úspěch!“,	  říká	  k	  aukci	  ředitelka	  a	  zakladatelka	  organizace,	  paní	  Michaela	  Chovancová.	  

	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
zástupkyně	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  republiky	  zejména	  při	  jejich	  
osamostatňování.	  Zároveň	  nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  
něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  
o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  31	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  
než	  250	  dětí.	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  www.dejmedetemsanci.cz	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  organizace,	  mezi	  jejichž	  hlavní	  
priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  činnosti.	  

	  
	  


